

#### DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

## Numero 40 Data 03/10/2019

# OGGETTO: NOMINA RAPPRESENTANTE DELL'ASP AMBITO 9 ALL'INTERNO DELL'ASSOCIAZIONE SOLIDARIETÀ IN VALLESINA ONLUS

L'anno duemiladiciannove nel giorno tre del mese di ottobre alle ore 17,00 presso la Sala Riunioni dell'ASP AMBITO 9 si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda di Servizi alla Persona "ASP Ambito 9", giusta convocazione prot. n. 1997 del 27.09.2019.

#### Sono presenti:

NOMINATIVO	CARICA	PRESENZA
Mosconi Sergio	Presidente	SI
Martina Coppari	Vicepresidente	SI
Tonino Cingolani	Membro	SI
Silvia Lorenzini	Membro	SI
Beatrice Testadiferro	Membro	SI

Partecipa il Direttore dell'ASP Ambito 9, Dott. Franco Pesaresi, anche con funzioni di segreteria.

E' presente il Revisore Unico, Rag. Marina Pittori.

Accertato che il numero dei presenti è legale per la validità della seduta, il Presidente Sergio Mosconi assume la presidenza.

Il Consiglio di Amministrazione prende in esame l'oggetto sopraindicato.

### OGGETTO: NOMINA RAPPRESENTANTE DELL'ASP AMBITO 9 ALL'INTERNO DELL'ASSOCIAZIONE SOLIDARIETÀ IN VALLESINA ONLUS

#### IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

PREMESSO che con delibera del C.d.A n. 12 del 03.03.2016 l'Asp Ambito 9 aderisce al "Progetto Solidarietà" dell'Associazione Premio Vallesina, consistente in un servizio di raccolta cibo presso esercizi commerciali convenzionati, da destinare a famiglie in situazione di indigenza residenti nel Comune di Jesi;

DATO ATTO che l'adesione al progetto suddetto comporta la necessità di nominare due rappresentanti dell'ASP AMBITO 9, in qualità di soci, all'interno dell'Associazione Solidarietà in Vallesina Onlus, con sede in Moie di Maiolati, Via Leopardi n. 8;

PRESO ATTO con delibera del CdA n. 33 del 05.09.2019 delle dimissioni del Dott. Andrea Torri in qualità di rappresentante dell'ASP AMBITO 9 all'interno dell'Associazione Solidarietà in Vallesina onlus:

RITENUTO di dover procedere alla nomina di altro rappresentante all'interno dell'associazione di cui sopra;

CONSIDERATA la disponibilità espressa dal Sig. Tommaso Cioncolini;

VISTA la legge regionale n. 5 del 26.02.2008;

VISTO lo Statuto dell'ASP AMBITO 9 approvato con deliberazione della Giunta Regionale delle Marche n. 8 dell'11.1.2010;

VISTO il vigente Regolamento di Organizzazione e Contabilità dell'ASP approvato dal Consiglio di Amministrazione di questo Ente con deliberazione n. 24 del 26/06/2012 e s.m.i.;

VISTA la delibera n. 7 del 11/12/2018 dell'Assemblea dei Soci avente ad oggetto: "Approvazione del Bilancio preventivo economico 2019, Bilancio pluriennale di previsione 2019-2021 e del Piano programmatico pluriennale 2019-2021";

A voti unanimi resi per alzata di mano

#### **DELIBERA**

- 1) di dare atto che la premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto e si intende qui richiamata;
- 2) di designare quali rappresentante dell'ASP AMBITO 9 all'interno dell'Associazione Solidarietà in Vallesina onlus il Sig. Tommaso Cioncolini.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

# IL PRESIDENTE F.to Dott. SERGIO MOSCONI

## IL SEGRETARIO F.to Dott. FRANCO PESARESI

La stessa è pubblicata sul sito dell'Azienda Servizi :	alla Persona (ASP) "Ambito 9"/Ambito
Territoriale IX: www.aspambitonove.it	
Jesi, 1ì	
	IL DIRETTORE
	F.to Dott. FRANCO PESARESI